

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДНОМА

12
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 98
(386)
Год изд.
3-й

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

1. Резолюция VII конгресса Коминтерна по докладу тов. Эрколи.
2. Об уборке картофеля в совхозе ОРС.
3. О революционной бдительности.
4. Степан Авдеевич.
5. В горрайкоме ВКП(б).
6. О преимущественном снабжении и культурно-бытовом обслуживании держателей переходящих мандатов.
7. Бригада тов. Воронова получила 100 рублей премии.

О задачах Коммунистического интернационала в связи с подготовкой империалистами новой мировой войны

РЕЗОЛЮЦИЯ ПО ДОКЛАДУ тов. ЭРКОЛИ, ПРИНЯТАЯ VII КОНГРЕССОМ КОМИНТЕРНА 20 АВГУСТА 1935 г.

I. ПОДГОТОВКА ВОЙНЫ ЗА НОВЫЙ ПЕРЕДЕЛ МИРА

Мировой экономический кризис и срыв капиталистической стабилизации породили крайнюю неустойчивость всех международных отношений. Обостренная борьба на мировом рынке, крайне сузившаяся в результате экономического кризиса, перешла в ожесточенную экономическую войну. **Новый передел мира фактически уже начался.**

Японский империализм, ведущий войну на Дальнем Востоке, уже положил начало новому переделу мира. Военная оккупация Манчжурии и Северного Китая означает фактическое аннулирование **вашингтонских договоров**, регулировавших раздел сфер влияния между империалистическими державами в Китае и их отношении на Тихом океане. Грабительский поход Японии уже сейчас приводит к ослаблению влияния английского и американского империализма в Китае, ставит под угрозу позиции Великобритании и США на Тихом океане и является подготовкой контрреволюционной войны против Советского Союза.

От версальского договора остались только государственные границы и распределение мандатов на колонии. Ликвидация версальского договора совершилась в результате прекращения репарационных платежей и восстановления всеобщей воинской повинности гитлеровским правительству, а также заключения морского договора Англии с Германией.

Германские фашисты, являющиеся главными поджигателями войны, стремящиеся к гегемонии германского империализма в Европе, ставят вопрос об изменении европейских границ посредством войны, за счет своих соседей. Авантюристические планы германских фашистов простираются весьма далеко и расчищены на военный реванш против Франции, на раздел Чехословакии, на аннексию Австрии, на уничтожение самостоительности прибалтийских стран, которые они стремятся превратить в плацдармы для нападения на Советский Союз, на отторжение от СССР Советской Украины. Они требуют для себя колоний, стремясь разжечь настроения в

пользу всемирной войны за новый передел мира. Все эти затеи зарвавшихся зачинщиков войны способствуют обострению противоречий между капиталистическими государствами и создают беспокойство во всей Европе.

Германский империализм нашел в Европе союзника в лице польского фашизма, стремящегося также расширить свою территорию за счет Чехословакии, прибалтийских стран и Советского Союза.

Руководящие круги **английской буржуазии** поддерживают германские вооружения, чтобы ослабить гегемонию Франции на европейском континенте, повернуть острье германских вооружений, с запада на восток и направить агрессивность Германии против Советского Союза. Этой политикой Англия стремится создать в мировом масштабе противовес США и одновременно усилить антисоветские тенденции не только Германии, но и Японии и Польши. Эта политика английского империализма является одним из фактов, ускоряющих взрыв мировой империалистической войны.

Итальянский империализм непосредственно переходит к захвату Абиссинии, создавая тем самым новую напряженность отношений между великими империалистическими державами.

Основным в лагере империалистов является англо-американско-британское противоречие, которое оказывает свое влияние на все противоречия мировой политики. Это противоречие привело в Южной Америке, где резче всего сталкиваются враждебные интересы Англии и США, к войнам между южно-американскими вассалами обеих держав (Боливия—Парaguay, Колумбия—Перу) и грозит дальнейшими военными столкновениями в Южной и Центральной Америке (Колумбия—Венесуэла).

В момент, когда к новому переделу мира и к изменению границ в Европе открыто стремятся особенно фашистские государства—Германия, Польша, Венгрия, Италия, у ряда других государств существует тенденция к сохранению теперешнего положения (статус-кво). Эта тенденция

представлена в настоящее время в мировом масштабе Соединенными штатами, а в Европе—прежде всего Францией, причем стремление этих обоих ведущих империалистических государств к сохранению статус-кво поддерживается рядом мелких государств (Малая и Балканская Антанты, некоторые прибалтийские государства), независимости которых угрожает новая империалистическая война

Победа германского националь-социализма, являющегося самой реакционной, самой агрессивной формой фашизма и его военные провокации побудили военные партии, представляющие наиболее реакционные, шовинистические элементы буржуазии, во всех странах усилить борьбу

за власть и усилить фашизацию государственного аппарата.

Бешеное вооружение фашистской Германии, в особенности восстановление воинской повинности, и огромное усиление морского и воздушного флота Германии вызвали во всем капиталистическом мире новую усиленную гонку вооружений. Несмотря

на мировой экономический кризис, военная промышленность процветает в большей степени, чем когда бы то ни было. В странах, дальше всего зашедших в деле подготовки войны (Германия, Япония, Италия, Польша) народное хозяйство уже поставлено на военный лад. Наряду с регулярной армией, подготавливаются особые фашистские отряды для обеспечения тыла и

для несения жандармской службы на фронте; допризыва на подготавливается распространение во всех капиталистических странах—даже на подростков. **Воспитание и пропаганда** в духе шовинистической и расистской демагогии проводятся на государственные средства и всячески поощряются.

Хотя в данный момент обострение империалистических противоречий и затрудняет образование антисоветского блока, все же фашистские правительства и военные партии в капиталистических странах стремятся разрешить эти противоречия за счет отечества всех трудящихся, за счет Советского Союза. Опасность взрыва новой империалистической войны изо дня в день угрожает человечеству.

II. РОЛЬ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В БОРЬБЕ ЗА МИР

На основе быстрого подъема социалистической промышленности и сельского хозяйства, на основе ликвидации последнего капиталистического класса—кулачества, на основе окончательной победы социализма над капитализмом и вытекающего отсюда укрепления обороноспособности страны, — взаимоотношения Советского Союза с капиталистическими странами вступили в новую fazu.

Основное противоречие между социалистическим и капиталистическим миром еще более обострилось. Но благодаря своей растущей мощи Советский Союз был в состоянии предотвратить уже подготовленное нападение империалистических держав и их вассалов и развернуть последовательную политику мира против всех поджигателей войны.

Тем самым Советский Союз стал центром притяжения не только классово социальных рабочих, но и всего стремящегося к миру трудового народа в капиталистических и колониальных странах. При этом мирная политика СССР не только расстроила планы империалистов, направленные к изоляции Советского Союза, но и заложила основу для его сотрудничества в деле сохранения мира с малыми государствами, для которых война, угрожая их независимости, представляет особую опасность, а также и с теми государствами, которые в дан-

ый момент заинтересованы в сохранении мира.

Мирная политика СССР, противопоставляющая националистической и расовой розни пролетарский интернационализм, направлена не только на защиту советской страны, на обеспечение безопасности социалистического строительства — она защищает жизнь рабочих всех стран, жизнь всех угнетенных и эксплуатируемых, она означает защиту национальной независимости малых наций, она служит жизненным интересам человечества, она защищает культуру от военного варварства.

В момент, когда все ближе надвигается новая война между империалистическими государствами, мощь рабоче-крестьянской Красной армии СССР приобретает все возрастающую роль в борьбе за мир. В обстановке бешено форсируемых империалистическими странами, в особенности Германией, Японией и Польшей, вооружений, в укреплении Красной армии, ее активной поддержке кровно заинтересованы все стремящиеся к сохранению мира.

III. ЗАДАЧИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА В БОРЬБЕ ЗА МИР, ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВОЙНЫ

VI всемирный конгресс Коммунистического интернационала на основе учения Маркса-Энгельса—Ленина—Сталина о войне конкретно разработал задачи коммунистических партий и революционного пролетариата в борьбе против империалистической войны. Руководствуясь этими принципами, непосредственно затронутые войной коммунистические партии Японии и Китая, большевистски вели и ведут борьбу против империалистической войны, в защиту китайского народа. VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала, подтверждая решения VI конгресса о борьбе против империалистической войны, ставит перед коммунистическими пар-

тиями, революционными рабочими, трудящимися крестьянами и угнетенными народами всего мира следующие главные задачи:

1) **Борьба за мир и в защиту СССР.** Перед лицом военных провокаций германских фашистов и японских милитаристов и вооружений, форсированных военными партиями в капиталистических странах, перед лицом непосредственной опасности взрыва контратреволюционной войны против Советского Союза центральным лозунгом коммунистических партий должен быть: борьба за мир.

2) **Единый народный фронт в борьбе за мир, против под-**

Окончание на 2 странице

ОКОНЧАНИЕ РЕЗОЛЮЦИИ ПО ДОКЛАДУ ТОВ. ЭРКОЛИ

жигателей войны. Борьба за готовые пойти с ними хоть мир открывает перед коммунистическими партиями малейшие возможности для создания широчайшего единого фронта. В ряды этого единого фронта должны быть влечены все те, кто занят интересом в сохранении мира. Концентрация сил в каждый данный момент против главных поджигателей войны (в настоещее время—против фашистской Германии и связанных с ней Польши и Японии) является важнейшей тактической задачей коммунистических партий. Для коммунистической партии Германии имеет особенно важное значение разоблачение националистической демагогии гитлеровского фашизма, прикрывающегося фразами об обединении немецкого народа, а на деле ведущего к его изоляции, к новой военной катастрофе. Необходимым условием и предпосылкой обединения немецкого народа является свержение гитлеровского фашизма.

Решающее значение в борьбе против войны и ее фашистских поджигателей во всех странах имеет установление единого фронта с социал-демократическими и реформистскими организациями (партийными, профсоюзными, кооперативными, спортивными и культурно-просветительными) и с их членской массой, а также с массовыми национально-освободительными, религиозно-демократическими, пацифистскими организациями и их сторонниками.

Образование единого фронта с социал-демократическими и реформистскими организациями для борьбы за мир требует решительной идеологической борьбы против реакционных элементов в рядах социал-демократии, которые перед лицом непосредственной военной опасности идут на еще более тесное сотрудничество с буржуазией для защиты буржуазного отечества и своей травлей Советского Союза прямо содействуют подготовке антисоветской войны. Оно требует тесного сотрудничества с теми силами внутри социал-демократических партий, реформистских профсоюзов и других массовых рабочих организаций, которые приближаются к позициям революционной борьбы против империалистической войны.

Вовлечение пацифистских организаций и их сторонников в ряды единого фронта борьбы за мир приобретает большое значение в деле мобилизации против войны мелкобуржуазных масс, прогрессивной интеллигенции, женщин и молодежи. Постоянно подвергая разъяснительной критике ошибочные взгляды добросовестных пацифистов, энергично борясь против тех пацифистов, которые своей политикой маскируют подготовку империалистической войны германскими фашистами (руководство лейбористской партии в Англии и т. д.), коммунисты должны привлечь к сотрудничеству все пацифистские организации,

зависимость и национальное единство или произвести его раздел, как это имело место в истории, например, при разделе Польши, то война национальной буржуазии такой страны для отпора этому национальному может принять характер освободительной войны, в которую рабочий класс и коммунисты этой страны не могут не вмешаться. Задача коммунистов такой страны состоит в том, чтобы, ведя непримиримую борьбу за обеспечение экономических и

политических позиций рабочих, трудящихся крестьян и национальных меньшинств, стать вместе с тем в первые ряды бойцов за национальную независимость и вести освободительную войну до конца, не давая «своей» буржуазии идти на сделку с нападающими державами за счет интересов своей страны.

Коммунисты обязаны активно поддерживать национально-освободительную борьбу угнетенных колониальных и

полуколониальных народов, в особенности же борьбу Красной армии китайских Советов с японскими и другими империалистами и гоминидом. Коммунистическая партия Китая должна приложить все усилия к расширению фронта национально-освободительной борьбы и к вовлечению в нее всех национальных сил, готовых оказать отпор разбойничьему походу японских и других империалистов.

IV. ОТ БОРЬБЫ ЗА МИР К БОРЬБЕ ЗА РЕВОЛЮЦИЮ

VII всемирный конгресс Коммунистического интернационала со всей решительностью отвергает клеветнические утверждения, будто коммунисты желают войны, ожидая, что она принесет революцию. Уже руководящее участие коммунистических партий всех стран в борьбе за сохранение мира, за торжество мирной политики Советского Союза доказывает, что коммунисты всеми силами стремятся затруднить подготовку и развязывание новой войны.

Коммунисты, энергично борясь и против иллюзий, будто можно устраниТЬ войны пока еще существует капиталистический строй, прилагают и будут прилагать все усилия для предотвращения войны. В случае же возникновения новой мировой империалистической войны,—вопреки всем стараниям рабочего класса предотвратить ее,—коммунисты будут стремиться повести противников войны, организованных в борьбе за мир, на борьбу за превращение империалистической войны в войну гражданскую против фашистских поджигателей войны, против буржуазии, за свержение капитализма.

Одновременно конгресс предостерегает коммунистов и революционных рабочих от анархо-синдикалистских методов борьбы против войны в форме отказа от явки на военную службу, в форме так называемого бойкота мобилизации, саботажа на военных заводах и т. д. Конгресс считает, что подобные методы борьбы приносят пролетариату только вред. Русские большевики, боровшиеся энергично во время мировой войны против войны и стоявшие за поражение русского правительства, отвергли однако, такие методы: эти методы только облегчают репрессии буржуазии против коммунистов и революционных рабочих и мешают завоеванию последними трудящихся масс, в особенности солдатских масс, на сторону массовой борьбы против империалистической войны и за превращение ее в гражданскую войну против буржуазии.

VII конгресс Коммунистического интернационала, намечая задачи коммунистических партий и всего рабочего класса на случай войны, ссылается на тезис, выдвинутый Лениным и Розой Люксембург и принятый Штутгартским

конгрессом довоенного II интернационала.

«Если война все же будет объявлена, они обязаны стоять за быстрое окончание ее и всеми силами стремиться использовать вызванный войной экономический и политический кризис для того, чтобы пробудить политическое сознание народных масс и ускорить крушение господства класса капиталистов».

На данном историческом этапе, когда на одной шестой части земного шара Советский Союз защищает социализм и мир для всего человечества, наступающие интересы рабочих и трудящихся всех стран требуют того, чтобы политика рабочего класса, борьба за мир, борьба против империалистической войны до и после возникновения войны велись под углом зрения защиты Советского Союза.

Если начавшаяся контрреволюционная война вынудит Советский Союз двинуть рабоче-крестьянскую Красную армию на защиту социализма, то коммунисты призовут всех трудящихся всеми средствами и любой ценой содействовать победе Красной армии над армиями империалистов.

Об уборке картофеля совхоза ОРСа

9 сентября бюро горрайко ма ВКП(б), обсудив вопрос об уборке картофеля совхозом ОРСа, предложило начать уборку картофеля с 11 сентября и закончить 25 сентября.

Бюро горрайкома обязало все треугольники предприятий

и учреждений рудника оказать практическую помощь совхозу в уборке картофеля и предупредило треугольники, что наряду с дирекцией совхоза они несут персональную ответственность за своеевременность и качество уборки картофеля.

Для перевозки картофеля с полей совхоза в овощехранилища, выделяется следующий транспорт: 40 лошадей совхоза ОРСа, 20 лошадей Капитальной шахты, автомашины — две от рудоуправления, одна от стройконтролера и одна автомашина от межзвода. Транспорт этот закрепляется с начала до конца уборки картофеля.

Директор совхоза т. Перов обязан по окончании уборки, то есть не позднее 1 октября 1935 года, произвести полный расчет с рабочими всех организаций за уборку картофеля и за использование привлеченного транспорта.

Обеспечение питанием рабочих на уборке картофеля возложено на т. Коваленко. Директору совхоза т. Пере-

ву, несущему персональную ответственность за своеевременность и качество уборки картофеля в целом по совхозу, предложено немедленно подготовить необходимый инструмент для копки картофеля (лопаты, корзины) и не позднее 10 сентября разбить занятую посевами картофеля площадь, на участки для уборки силами общественных и хозяйственных организаций рудника и, выделить ответственных лиц за организацию уборочных работ.

ДОБЫЧА УГЛЯ

По руднику за 10 сентября выдано 4888 тонн, план выполнен на 96,7 проц.

Шахты	Факт.	% к плану	Зольность	
			План	Факт.
№ 3 . .	1459	121,6	9-00	8-58
Афонино	1264	97,2	7-74	6-93
№ 4 . .	580	87,0	13-64	10-26
№ 5 . .	158	49,4	—	10-57
№ 1 + № 2	1427	91,0	10-41	9-69

Сводка

о хлебоуборке колосовых по Киселевскому поссовету. На 10 сентября обмолочено 1441 га. 52,4% плана

Колхозы	ГЕКТАР		
	Скошен Связано	Заскиро вано	Обмоло чено
.1 мая.	578	100	348
„Красная пятилетка“	478	69	223
„Просвещенец“	268	60	185
ВСЕГО	1324	229	756
Совхоз	1421	1093	685

СТЕПАН АВДЕЕВИЧ

В тяжелые, мрачные годы войны, когда мир содрогался от артиллерийских бомбардировок, а цветущие поля были усеяны трупами, начиналась мучительная жизнь Степы.

Отец Степы—Андрей Николаевич мобилизованный в 1914 году в царскую армию, погиб на германском фронте.

Оставшись во вдовушках-солдатках, мать Степы—Анна Петровна, не имея куска хлеба на пропитание своих детей, превратилась в постоянную батрачку у кулаков деревни Черновка.

1. Здесь начинается его настоящая жизнь.

В конце 1929 года семья Алейниковых покидает Черновку и едет на каменноугольный рудник — Прокопьевск, где и начинается настоящая жизнь Степы.

По приезду в Прокопьевск он поступает учеником в электро-механический цех. Здесь ликвидирует неграмотность и приобретает квалификацию моториста.

В 1930 году Степа вступает в комсомол и в скором времени получает большое доверие от организаций—руководит кружком автодора и принимает активное участие в работе общественных организаций,

В 1932 году по предложению старшего брата—Федора, Степа переезжает на Киселевский рудник и здесь через полгода становится руководителем комсомольской организации участка на шахте №1.

Степа работает подземным откатчиком, но он помнит одну из основных задач поставленную перед ним комсомольской организацией—“честный ударный труд” и начинает со всей серьезностью вникать в детали винемки угля.

Будучи руководителем первичной комсомольской организации на шахте, он согласовывает вопрос с секретарем партийного комитета т. Пугачевым и ставит вопрос об организации молодежно-комсомольской бригады.

2. Он организует комсомольскую бригаду

Молодой забойщик, только что получивший право на самостоятельную работу, Степа начал везде и всюду разговаривать об организации молодежной бригады.

Старые горняки смеялись над ним, что мол суешься не в свои дела, “начальство больше знает какие нужно организовывать бригады”—говорили они.

Однако, эти смешки “героев” старого времени не напугали молодого горняка и он со всей решимостью ставит вопрос об укомплектовании и организации комсомольской бригады.

В конце 1932 года Степа добивается того, что на шахте №1 организовали комсомольскую бригаду, руководителем которой выделили опытного забойщика комсомольца—т. Катина.

Эта бригада показала лучшие образцы ударной работы.

План угледобычи 1934 года она выполнила досрочно.

Производственное задание на первое полугодие 1935 года выполнила на 72 дня раньше срока.

Бригада в 1935 году выдается тов. Алейникова, как одного из лучших забойщиков и поручает ему организацию второй комсомольской бригады с переброской его на шахту №2.

Степа руководит второй комсомольской бригадой. Все

члены бригады сдали общественный техминимум и государственно-технический экзамен на “хорошо”, а сам Степа—техминимум и государственно-технический экзамен сдал на “отлично”.

Его бригада из нарезок переводится на посадку камер, как на наиболее ответственный участок работы в шахте.

Годовой план угледобычи бригада выполнила еще в совместной работе со Степой.

3. Степа в лагерях Осоавиахима.

Отличник технической учебы, лучший мастер выемки угля допризывник Степан Алейников, в июне 1935 года идет на полуторамесячный лагерный сбор (Зенковский бор).

В Осоавиахимовском лагере он так же показал наилучший образец дисциплинированности, четкость воинской выправки и, достойную бойца—красноармейца, воинскую вежливость.

Как одному из лучших ударников учебы, командование лагерного сбора поручило т. Алейникову руководство отделением. Он обучал молодых бойцов строевой подготовке, изучал с ними технические средства борьбы и т. д.

По окончании сбора, за образцовую дисциплину, за высокую успеваемость в учебе и обучение молодых бойцов, командование лагеря объявило т. Алейникову благодарность.

Как вел себя Антипов на призывном пункте? Он подал несколько статей в стенную газету о готовности отдать все силы на защиту страны советов, он проявлял “политическую активность”, чтобы тем легче обмануть бдительность призывной комиссии.

Однако заместитель секретаря рудничного комитета комсомола тов. Обухов и председатель рудничного комитета угольщиков тов. Воронов дали положительную характеристику призывнику Андрею Антипову, на основании которой призывная комиссия пропустила его в ряды рабочекрестьянской Красной армии.

Андрей Антипов сын контролера—кулака, отец его отбывает пятилетнее заключение, родственники его все твердо заданы.

Не проверив классовое лицо Андрея Антипова, т. Обухов пропускает его в апреле месяце 1935 года в комсомол. Антипов с 1932 года член профсоюза, с 1933 года работает инструктором школы взрослых в рудокоме угольщиков.

Федор Никитич Мальцев,

старший брат Степы—Федор и сестра—Евгения, вместе с матерью уходили батрачить, а он будучи двухлетним мальчиком, оставался один “домовничать”.

Прошло 7 лет жизни, придушенных скучой, в голоде и холоде, и Степа пошел проситься к кулаку борноволоком.

И восемь лет не разгибая спину он работал на кулаков деревни Черновка, Родинского района.

4. Степа стал самым счастливым человеком.

Сейчас Степа зачислен в ряды рабоче-крестьянской Красной армии. Он считает себя самым счастливым человеком, которому партия, рабочий класс и трудовое крестьянство доверяют охрану мирного труда страны, строящей социализм.

ЧИЧИНДАЕВ.

БРИГАДИР ТУЗОВСКИЙ НЕ ЗАБОТИТСЯ О ЛУЧШИХ КОЛХОЗНИЦАХ

25 августа колхозница Ситникова Степанида Игнатьевна на полевых работах—на вязке снопов заболела. С ней случился сердечный приступ.

Казалось бы, что бригадир полеводческой бригады т. Тузовский должен был побеспокоиться об отправке т. Ситниковой на пункт первой помощи, но ни чего подобного этого не было.

т. Ситникова целый день пролежала под суслоном без сознания.

Такое отношение к колхознице, при чем к лучшей ударнице-вязальщице свидетельствует о бездушном, нечеловеческом отношении к живым людям.

Я, депутатка посовета, требую чтобы бригадира второй бригады Тузовского, за проявленную нечуткость к колхозницам—соответствующие органы привлекли к ответственности.

Депутат посовета Малышева.

Пьяницу Рамзайцева выгнали с производства

Помощник начальника участка наклонной шахты №5 Георгий Васильевич Рамзайцев на раскомандировку приходил всегда с опозданием, с рабочими обращался грубо, систематически пьянствовал, работал плохо и не хотел работать.

Рамзайцев пьянствовал со своими подчиненными (с рабочими и десятниками), на работе его никто не слушал.

5 сентября Рамзайцев пьянствовал с десятником Михаилом Васильевичем Чалпановым и с уволенным рабочим Степаном Демшиным.

В этот раз Рамзайцев осенительно избил Демшина.

Рабочие шахты №5 на общем собрании обсудили разложившихся пьяниц, Рамзайцева и Чалпанова, и постановили—как дезорганизаторов производства обоих не медленно с работы уволить и выселить из занимаемых квартир.

Решение выполнено. Рамзайцев и Чалпанов с работы уволены и из квартир выселены.

Магницкий.

В новой больнице нет надлежащего ухода за больными

В прекрасно оборудованной больнице, только что сданной в эксплуатацию, больные переносят чрезвычайно большие трудности. По два часа не является сестра в палаты больных, нет никаких звонков для вызова дежурных сестер.

4 сентября врачебного обхода не было целые сутки, а между прочим больной тов. Крендясов имел повышенную температуру.

Сведенский.

О РЕВОЛЮЦИОННОЙ БДИТЕЛЬНОСТИ

Классовая борьба ежедневно, ежечасно напоминает о революционной бдительности.

Чем быстрее мы продвигаемся вперед, тем острее классовая борьба. Чем крупнее наши успехи, тем более свирепым, более отчаянным становится сопротивление врагов.

Они пытаются пролезть на предприятия, в советские учреждения и учебные заведения, в комсомол и даже в партию и делают все, чтобы напакостить нам.

Наткнувшись на железную стену революционной бдительности на одном участке, классовый враг ищет обходных путей.

В проведении призыва в Красную армию задача партийных, комсомольских, советских и хозяйственных организаций состояла в том, чтобы так организовать революционную бдительность трудящихся социалистической родины, чтобы не допустить в ряды

рабоче-крестьянской Красной армии ни одного классово-враждебного, не проверенного и сомнительного элемента.

Однако заместитель секретаря рудничного комитета комсомола тов. Обухов и председатель рудничного комитета угольщиков тов. Воронов дали положительную характеристику призывнику Андрею Антипову, на основании которой призывная комиссия пропустила его в ряды рабочекрестьянской Красной армии.

Андрей Антипов сын контролера—кулака, отец его отбывает пятилетнее заключение, родственники его все твердо заданы.

Не проверив классовое лицо Андрея Антипова, т. Обухов пропускает его в апреле месяце 1935 года в комсомол. Антипов с 1932 года член профсоюза, с 1933 года работает инструктором школы взрослых в рудокоме угольщиков.

Как вел себя Антипов на призывном пункте? Он подал несколько статей в стенную газету о готовности отдать все силы на защиту страны советов, он проявлял “политическую активность”, чтобы тем легче обмануть бдительность призывной комиссии.

При повторной проверке призывной комиссии удалось установить классово-враждебное лицо приходи “комсомольца—профсоюзника” Андрея Антипова. Ясно, что ему нет и не может быть места в рядах Красной армии.

Но сам факт слепого доверия к кулакскому последышу Антипову, которое допустили т. Обухов и Воронов еще раз напоминает нам о недостаточности партийной бдительности со стороны отдельных членов нашей рудничной партийной организации.

Второй факт — партийная организация мехзавода в октябре месяце 1932 года приняла в партию Георгия Мальцева—сына колчаковского карателя, доморощенного кулака.

Федор Никитич Мальцев,

отец Георгия, кулак деревни Киселевки и староста при Колчаке в 1918-1919 годах всем известен, как лютый враг советской власти, это он выдавал колчаковским карателям революционных бедняков и средняков деревни Киселевки, их пороли до смерти в доме Мальцева—кулакского вождя и организатора.

Председателя колхоза “1 мая” тов. Никифорова Павла Андреевича, парторганизатора колхоза тов. Абрамова Сергея Ивановича, как крестьян—бедняков и противников колчаковщины, кулак Мальцев арестован и выдан на истязание опричникам Колчака.

Мальцев Федор подлежал высылке из Киселевки, как кулак и противник советской власти. Но он ведь состоит членом колхоза “1 Мая” и предколхоза тов. Никифоров, партийный организатор тов. Абрамов примирялся с допуском кулака в свой колхоз, они прощали ему всю контрреволюционную деятельность, прощали все палачество над

трудящимися крестьянами. Т. Никифоров и Абрамов знали ведь, что кулакский от приска Георгий Мальцев обманом путем влез в партию и ничего не сделали, чтобы не медленно выгнать его из рядов большевиков.

Партийная организация мех завода так же не постаралась проверить классовое лицо Георгия Мальцева, поверила на слово, хотя никаких трудностей в проверке не было,—кулаков Мальцевых знает вся Киселевка.

Бюро горрайкома партии 9 сентября исключило из партии Георгия Мальцева, обманом путем пролезшего в партию.

Эти два факта яркого притупления партийной бдительности, недопустимого примирения к проделкам классовых врагов, ставят перед нашей рудничной партийной организацией задачу еще большего повышения революционной бдительности и развития подлинной большевистской самокритики и критики “не взирая на лица”.

В горрайкоме ВКП(б)

Бюро горрайкома ВКП(б) предложило во всех кружках по истории партии, в комсомольских начальных школах и с сочувствующими ВКП(б) проработать решения VII конгресса Коминтерна по докладам тт. Пика, Димитрова, Эрколя и Мануильского.

На профсоюзных собраниях 25 сентября, 5 октября и 25 октября поставить доклады по решениям VII конгресса Коминтерна. Бюро горрайкома выделило докладчиков на собрания. По докладу тов. Пика профсоюзное собрание будет проходить 25 сентября, по докладу тов. Димитрова—5 октября и по докладу тов. Эрколя—25 октября.

Бюро горрайкома предложило организовать политдни по решениям VII конгресса Коминтерна на Афонино, шахтах 1-2, стройконтроле. Кроме того бюро постановило—по решениям VII Конгресса коминтерна организовать читку газет в бригадах рабочих специальности.

Об общественной приемке новых шахт в эксплуатацию

9 сентября бюро горрайкома ВКП(б) признало необходимым, по опыту Прокопьевска, организовать общественную приемку в эксплуатацию новых шахт №№ 2, 3 и 4.

Председателю рудкома угольщиков т. Воронову поручено подобрать состав бригад для общественной приемки шахт по трем группам: по горным выработкам, шахтовым механизмам и по поверхностному строительству, включив в состав бригад лучших горных инженеров, механиков, строителей, забойщиков, проходчиков, бригадиров и т. д.

Бюро горрайкома ВКП(б) обязало партийные организации и управляющих шахт №№ 2, 3 и 4 обсудить настоещее решение на рабочих собраниях и мобилизовать активность рабочих и инженерно-технических работников на образцовую работу по подготовке к приему новых шахт в эксплуатацию.

Выделенные группы для приемки шахт до 10 октября должны провести общественную проверку хода подготовки новых шахт к сдаче их в эксплуатацию.

В результате проверки они должны указать руководству шахт на устранение обнаруженных недостатков с тем, чтобы указанные недостатки были полностью устранены к 1 ноября.

Окончательную общественную приемку шахт, решено произвести с 1 до 7 ноября 1935 года.

О преимущественном снабжении и культурно-бытовом обслуживании держателей переходящих мандатов

Постановление бюро Киселевского горрайкома ВКП(б) от 9 сентября 1935 г.

В целях создания преимущественных условий для лучших людей рудника, держащих переходящие мандаты Всекузбасского социалистического соревнования рудников, бюро горрайкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать рудоуправление:
а) установить первоочередную выплату зарплаты держателям мандатов, обеспечив доставку ее по квартирам;

б) представлять вполне обрудованные квартиры, мебель, преимущественно перед друзьями, оказать помощь строительными материалами и транспортом в устройстве стаек, погребов и других надворных построек;

в) первоочередную доставку на квартиры угля, независимо в какой квартире живет держатель мандата.

2. Обязать начальника ОРСа

т. Коваленко:
а) обеспечить преимущественный отпуск товаров через магазины, организацию приема заказов на товары и быстрое их выполнение, доставку закрепленных и заказанных продуктов на дом;

б) полностью обеспечить снабжение овощами и картофелем на весь год, с доставкой их на дом.

3. Поручить партгруппе посовета обеспечить:

а) внеочередное бесплатное оказание медицинской помощи держателям мандатов и их семьям—в больницах, в поликлинике, амбулаториях и разездной помощи;

б) полный охват детей школьного возраста обучением, создание в школе условий для учебы детей, оказать материальную помощь многочисленным и малообеспечен-

БРИГАДА ТОВ. ВОРОНОВА

ПОЛУЧИЛА 100 РУБЛЕЙ

ПРЕМИИ

Участок т. Мурманца на 4 внутреннем пласту (шахта № 2) более двух месяцев не имел вентиляции.

Начальник участка т. Мурманец поручал проходку вентиляционной печи двум бригадам, но они немного поработав, отказывались закончить работу.

15 августа тов. Мурманец вызвал бригадира-забойщика т. Воронова и сказал ему: «Возьмись со своей бригадой за 10 дней закончить проходку вентиляционной печи. Если сделаете хорошо и в срок — получите бригаде 100 рублей премиальных».

Бригадир т. Воронов согласился. Он знал, что проходку печи по сыпучему горелому нику можно выполнить только с применением проколотов, работа очень трудна.

Но тов. Воронов учитывал важность полученного поручения, так как без вентиляционной печи рабочие всего участка не могли давать уголь, не могли нормально работать.

Обсудив на бригадном собрании взятое обязательство все забойщики, под руководством т. Воронова, по ударному и на «хорошо» за 6 дней закончили проходку печи.

Бригада получила премиальные 100 рублей и обеспечила нормальные условия работы всему участку.

Теперь участок т. Мурманца должен покончить с позорным прорывом, он может успешно соревноваться в первом выполнении плана угледобычи с участком т. Овчинникова шахты № 1.

Д.

ПО СССР

Французская военная миссия выезжает в СССР

8 сентября вечером, французская военная миссия во главе с генералом Луазо выехала в Советский Союз для присутствия на тактических учениях частей РККА. Миссию сопровождает советский военный атташе в Париже Венцов.

(ТАСС)

В ШКОЛАХ ОБСУЖДАЕТСЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК и СНК

Новосибирск, 9. (Запись ТАСС). В крае развернулась проработка постановления Совнаркома и ЦК партии об организации учебной работы и внутреннем распорядке в школе.

В 53-й школе Новосибирска постановление обсуждалось на родительском собрании учащихся и на педколлективе.

На днях в городе состоялся совещание директоров, заведующих учебной частью и председателей месткомов, на котором будет обсуждено практическое применение постановления.

В Барнауле состоялось собрание педагогов первого образцовой средней школы. Решено провести собрание родителей. Приступлено к обследованию бытовых условий учащихся. Изменяется расписание занятий.

В Прокопьевске постановление обсуждено на расширенном заседании горОНО.

В всех школах состоялись митинги, между школами, преподавателями и учащимися, заключаются обязательства учить и учиться на «отлично».

Во всех школах отмечается подъем трудовой дисциплины.

ПЕРВЫЙ В СССР ДВОРЕЦ ПИОНЕРОВ

6 сентября в Харькове состоялось торжественное открытие первого в СССР дворца пионеров и октябрят. Этот дворец создан по почину тов. Постышева, именем которого

он назван.

Прекрасно отделанные, обрудованные помещения дворца имеют 150 комнат.

(ТАСС).

В КВАРТИРУ УДАРНИКА — ЭЛЕКТРООСВЕЩЕНИЕ

Я работаю на Афонинском комплексе шахт, что называетя с первого дня его жизни. Меня считают хорошим работником. Казалось бы за ударную работу я и должен был пользоваться вниманием со стороны руководства шахты № 4.

Но вот, я живу в коммунальном доме и до сих пор

пользуюсь исключительно керосиновым освещением своей квартиры, хотя есть полная возможность дать мне электрическое освещение, которое несравненно удобнее и приятнее чем керосиновое.

Хуже того, мимо моей квартиры идут электропровода, по которым идет свет в квартиры людей, не имеющих никакого отношения к производству.

Смотришь на это и думаешь—неужели я не заслужил десяти метров провода и, до сих пор, не имею права иметь в квартире «лампочку Ильи Чичагова».

Управляющему шахтой № 4 надо получше прочитать и понять указания вождя рабочего класса и нашей партии тов. Сталина о заботе к живым людям. И, в первую очередь,—к ударникам производства.

Отпальщик шахты № 4 Степан Крендяков.

Редактор ХРАМОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

15 сентября в 6 часов вечера в Доме Обороны состоится СЛЕТ комсодов и финундерников.

Порядок дня:

1. О ходе выполнения плана за 3 квартал по вкладам в сберкассу и по подписке на госзаймы.
2. О конкурсе по личному страхованию. После—художественная часть.

ПосФО